

牡丹文化节开幕式将移至歌剧院

宋祖英等多位明星将到场,参演人员减少,节目质量更高,办会更节俭



□记者 李砾瑾 通讯员 余用斌/文 见习记者 李渊博/图

为了给大家奉献一台与众不同的晚会,本届牡丹文化节开幕式晚会的演员们正在进行紧张的集训。今年的晚会上有哪些明星?晚会有哪些亮点?



红色牡丹精灵丽琴

【亮点一】

音乐、服装、道具皆是原创 多位明星将亮相

市会展办大型活动科科长周绍功介绍,今年牡丹文化节的开幕式将由6个部分组成,分别为序曲《迎宾花礼》、第一幕《洛神赋》、第二幕《木兰辞》、第三幕《将进酒》、第四幕《牡丹记》和尾声《花开中国》。

值得关注的是,今年的牡丹文化节开幕式,无论音乐、服装,还是道具,全部为原创。“这次仅创作费用就占到了所有费用的1/3。”周绍功说。

作为国家级的节会,本届牡丹文化节的开幕式晚会也邀请了不少明星来演出。

周绍功透露,国家一级演员、中国煤矿文工团名誉团长瞿弦和将担任开幕式晚会主持人;享誉中外的表演艺术家濮存昕和歌唱家宋祖英也将到现场,为大家表演精彩的节目。

其中,宋祖英将压轴演唱专门为此次开幕式晚会创作的歌曲《花开中国》。除了这些明星,还有很多我们熟悉的面孔将在开幕式上出现,但究竟是谁,还得到演出当天才能揭晓。

作为一台高规格的晚会,今年的开幕式更突出民族和传统特色,洛阳数千年历史中的名人也将走出来和大家见面,著名的豫剧大师马金凤也将在《牡丹记》中和戏迷们见面。



演《木兰辞》的小演员们在认真排练

【亮点二】 节俭办会 常演常新

今年的牡丹文化节开幕式改在洛阳歌剧院举办,且只用了260多名演员,晚会的时长也从过去的几个小时变成了现在的1个小时。尽管晚会规模比往年缩小了,但立意、编排等都没有变,无论是从档次、精细程度,还是表演水平都更高,也更适合舞台演出。

周绍功说,以去年为例,开幕式晚会仅群众演员就邀请了4800人,今年的开幕式晚会参加演员只有260多人,

但他们全部是专业演员,而且还是精挑细选的。例如来自中国铁路文工团的演员就有80多人,还有来自洛阳歌舞剧院、某部队文工团等众多专业演员。

周绍功还透露,此次开幕式,一些节目中的表演者都分为A角(外地演员)和B角(本地演员)。开幕式结束后,剧目用到的服装、道具、音乐等都被保留下来,外地演员走后,洛阳的演员也能将精彩的演出再次呈献给大家。

胆囊结石 下肢静脉曲张 前列腺增生 子宫肌瘤 卵巢囊肿 患这五种病 低保对象能免费手术



□记者 陈兵 实习生 李冰

昨日从全市慈善工作会议上传来好消息,今年,市慈善总会将与中信重型机械有限责任公司职工医院(以下简称“中信职工医院”)合作,在我市开展针对低保对象的救治活动,免费救治患胆囊结石、前列腺增生、下肢静脉曲张、子宫肌瘤及卵巢囊肿患者。

本次免费救治活动截至明年1月6日,地点在涧西区景华路与武汉路交叉口东100米的中信职工医院。救治对象为我市城乡参加城镇职工医保、农村合作医疗的低保对象中的胆囊结石、前列腺增生、下肢静脉曲张、子宫肌瘤及卵巢囊肿患者。

凡参加救治的患者,在整个手术期间发生的医疗费用,按照医保规定可报销的部分,由中信职工医院收取,属个人支付的费用,全部免除。

据介绍,需要救治且符合救治条件的患者,可以到户口所在地的县(市)、区慈善协会领取并填写申请表。市慈善总会将各县(市)、区上报的人员情况进行整理汇总后,与中信职工医院协调,安排患者分批接受救治。中信职工医院将安排患者入院、出院的接送事宜。

患者还可以持相关证件到中信职工医院报名手术,相关事宜,可拨打市慈善总会电话63362912向史亚峰咨询,或拨打中信职工医院电话64088196、13513791279向陈俊才咨询。

凡符合救治条件的患者,前往中信职工医院接受手术治疗时,须携带本人身份证、城镇医保证、农村合作医疗证(卡)、低保证、民政部门出具的有关证明等,经中信职工医院慈善门诊电子识别后,方可接受诊治。相关证件不全者,不能享受免费救治。

今年,市慈善总会将继续“牵手”河南大张实业有限公司,投入不少于40万元的慈善资金,为城市区部分低保对象发放面值110元的“大张慈善救助卡”,使更多城市区低保对象中的特困群众和遭遇天灾人祸的困难家庭得到救助。符合条件的困难群众可到所在社区申请救助卡。

另外,今年市慈善总会将继续开展“慈善一日捐”活动,募集善款争取比上年增长50%至60%,争取年内在全市乡镇(街道办事处)建立慈善组织100家以上,初步建成市、县(市)区、乡镇(街道)三级慈善组织网络。

Suning 苏宁

来苏宁! 抢美的!

3月8日-3月11日
美的空调全国苏宁独家团购

再一次创造纪录!

—苏宁&美的“节能中国”
联合促销全线启动

3月1日-7日

全城认筹

定金10倍翻

充20元得200元,再送精美礼品
注:购非特价机型。

看苏宁!